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№.K-91-00-35 

 

Дата 13.12.2013 г. 

 
 

 

ДО ВСИЧКИ УЧАСТНИЦИ  

 

ОТНОСНО: Разяснения по документация за участие в открита процедура за 

възлагане на обществена поръчка с предмет: „Разработване на организационна 

стратегия, анализ и оценка на организационната структура, 

административния капацитет и потребностите от обучение, разработване и 

изпълнение на програма за обучение на служителите на Управляващия 

орган на  Оперативна програма „Развитие на конкурентоспособността на 

българската икономика“ 2007 – 2013” 

 

 

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА, 

Във връзка с постъпило искане за разяснения по документацията за участие в 

открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет „Разработване на 

организационна стратегия, анализ и оценка на организационната структура, 

административния капацитет и потребностите от обучение, разработване и 

изпълнение на програма за обучение на служителите на Управляващия орган на  

Оперативна програма „Развитие на конкурентоспособността на българската 

икономика“ 2007 – 2013” и на основание чл. 29, ал. 1 от ЗОП, регламентиращ 

писмените разяснения от Възложителя по документацията за участие, в 

законоустановения срок, Ви уведомявам за следните въпроси и отговори: 

 

Въпрос 4: Точка 5.7. от Техническата спецификация предвижда Провеждане на 

обучения в страната и чужбина на служители от УО на ОПК. Техническата 

спецификация не дава информация за очакван брой обучения, продължителност на 

отделните обучения, брой обучаеми и брой обучения в чужбина, както и страни, 

които се очаква да бъдат посетени.  

Така формулираното описание на дейността не дава възможност за 

калкулиране на адекватна ценова оферта за изпълнение на договора.  
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В тази връзка, моля да уточните параметрите на очакваните обучения както следва: 

- Брой обучения 

- Брой участници в обученията 

- Продължителност на обученията в дни 

- Брой пътувания в чужбина за обучение и брой участници в обученията в 
чужбина.  

Отговор на въпрос 4:  

Поставените по-горе специфични въпроси са в зависимост от изпълнението на 

поръчката, като на този етап не е възможно да се даде индикативен отговор. Моля, 

да имате предвид, че конкретните параметри ще бъдат предмет на анализ и 

предложения, в зависимост от резултатите и препоръките, които ще бъдат 

генерирани при изпълнение на дейностите: 1) Оценка и анализ на административния 

капацитет, функционалното разпределение на отговорностите и задачите; 2). 

Анализиране на потребностите от обучение на служителите в ГД ЕФК, което да 

позволи установяване на необходимите ключови компетенции на УО за ефективно и 

ефикасно и управление и контрол на ОПК и ОПИК; 3) Разработване на програма за 

обучение.  

На етап изпълнение предложената Програма за обучение следва да предложи 

конкретни отговори на поставените въпроси (предложени брой обучения, брой 

участници, с каква продължителност и къде), както и обосновка по финансови 

компоненти, с които да се аргументират предлаганите обучения. Програмата за 

обучение следва да бъде одобрена от възложителя.   

 

 

 

ЕЛИ МИЛУШЕВА 

Главен директор на Главна дирекция 

 „Европейски фондове за конкурентоспособност“ 

и Ръководител на ОП „Развитие на  

конкурентоспособността на българската икономика“ 2007-2013 

(Заповед № РД-16-864/25.06.2013 г. на министъра на  

икономиката и енергетиката) 


